Контрольная работа по теме «Параллельные прямые»

Вариант 1
1.
Отрезок BF - медиана равнобедренного треуголь​
ника ABC (AB = BC). Точка О лежит на стороне ВС, от​
резок ОР - высота треугольника FOC (рис. а). Являются ли прямые BF и ОР параллельными?
2. Точка О лежит на стороне ВС прямоугольника ABCD, а точка F - точка пересечения прямых АО и DC. Вычислите градусную меру угла FOC, если угол ВАО=40°.
3. На рисунке б, DK || АС, АС = ВС, DF - бис​сектриса угла ADK . Докажите, что DF || ВС, если изве​стно, что угол ABC = 60°.
4. На рисунке  в изображен прямоугольный парал​лелепипед, точки К и F лежат на ребрах СС1 и BB1 соответственно. Прямая СВ1 проходит через точку О -середину отрезка KF. Докажите, что ∆КСО = ∆FOB .
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5. Через точку М биссектрисы угла ABC проведена прямая, параллельная прямой АВ и пересекающая луч ВС в точке К. Вычислите градусные меры углов треугольни​ка ВМК, если угол ABC = 94°.


Вариант 2
1. Диагонали квадрата ABCD пересекаются в точке О. Отрезок OF - высота треугольника AOD (рис. а). Яв​ляются ли прямые АВ и OF параллельными?
2. Точка F лежит на стороне CD квадрата ABCD так, что угол BAF = углу FAD, О - точка пересечения прямых AF и ВС. Вычислите градусную меру угла BOF.
3. На рисунке  б, АВ || FK, АР и FD - биссект​рисы углов ВАС и KFC соответственно. Докажите, что АР || FD.
4. На рисунке  в изображен прямоугольный па​раллелепипед, точки Р и Т лежат на ребрах АВ и А1В1 соответственно. Прямая А1В проходит через середину от​резка РТ - точку О. Докажите, что ∆РОВ = ∆ТОА1
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5. Через точку F биссектрисы угла ВАС проведена прямая, параллельная прямой АС и пересекающая луч АВ в точке Р. Вычислите градусные меры углов треугольни​ка APF, если угол FAC = 20°.
